

冒充警察,连“女友”流产的钱也骗

利用身着警服自拍照,男子通过网络骗财骗色

21岁的陈某身穿警察衬衣自拍后将照片上传微信、陌陌平台,冒充警察诱骗两名女网友,分别与其发生性关系,并致使其中一女网友怀孕流产,而且骗取两名女网友共计23000多元。近日,槐荫警方接到报警将陈某抓获,发现其恶劣的诈骗行径。

本报记者 杜洪雷
实习生 丁玉霞

被索要欠款借不到钱 竟向未婚妻求助

还有一女子 也被骗财骗色

穿警服装警察 骗“女友”18000多元

21岁的陈某家住历城,初中毕业之后就开始了在社会上流浪,也没有固定的职业。在社会上混的时间长了,脑子灵活的陈某发现警察这个职业被很多人羡慕和认可,就开始动起歪心思。陈某的父亲早先做过联防,家中有一件警察衬衣。陈某就穿上这件警察衬衣拍了几张自拍照,发到微信、陌陌交友平台上,诱骗女孩子。

陈某利用微信搜索附近的人,加上附近好友李某。在跟李某聊天的过程中,陈某声称自己是济南市市中区十六里河公安局民警,负责刑侦工作。在微信交流中,陈某讲话比较有礼貌,逐渐取得了李某的信任。此前,有朋友告诉李某,根本就没有十六里河分局这个机构。可是,李某深信穿着警服的陈某,没有听取朋友的建议。

聊了一段时间后,两人相约见面。随着交往的深入,陈某开始编造各种理由向李某索要财物。有时说自己钱包丢了,有时说家里老人住院需要动手术,就这样前后共骗走李某18000多元。

陈某同李某交往了一个月左右,同居了二十多天,多次发生性关系,结果让李某怀孕。后来,李某向朋友借了600元准备流产,结果陈某以朋友骑摩托车被查为由,要走手术费200元交罚款。陈某声称要回摩托车,将其卖掉交流产费,而陈某根本就没有卖摩托车。

李某感觉陈某不断要钱,而且撒谎成性,就开始向其催要此前借给他的钱款。最初,陈某还以各种理由应付,后来干脆关机消失了。可怜的李某选择药物流产,可是后期药物没有跟上,导致流产不彻底,身体受到了很大伤害。由于害怕事情被家人知道,李某最初没有选择报警。

但是纸包不住火,家里人还是知道了李某的遭遇,也开始帮着寻找陈某。今年6月20日中午,李某的家人设计把陈某骗到了绿地卢浮宫一居民家中,要求其赶紧还钱。

其间,陈某打电话找了母亲和所有的亲朋好友借钱,但是所有人都不理睬他。最后,他没办法了,给他的未婚妻打电话称自己遇到点麻烦,需要借点钱。其未婚妻感觉这里面有事,便向道德街派出所报警。

接到报警之后,民警迅速赶到现场,发现室内三五个男子正与一名年轻男子争吵。民警立即上前制止并询问情况,结果发现原来这名年轻男子冒充警察骗钱骗色。随后,民警将陈某带回派出所做进一步调查。原来,陈某在行骗期间没有工作,玩网络游戏花了5000多元,又买了一辆摩托车,把骗来的钱全挥霍光了。

民警通过进一步审查,发现陈某还骗过一个辛姓女孩5000多元。据辛某讲,陈某也是自称警察,骗取其钱财,还骗取其信任与其发生了性关系。辛某也想过找陈某要回钱,但是一直找不到陈某,又害怕陈某报复,也没敢报警。

“这起案件的犯罪嫌疑人正是利用了单身女性急于寻求如意郎君的迫切心情,利用其对警察这种身份的信任而得手。”槐荫公安民生警务平台民警肖洁说。肖洁也提醒广大单身女性,在使用网络交友平台的时候,一定要谨慎,切勿向陌生人提供个人的真实身份信息,同时在没有深入交往的时候,不要向对方提供相应的财产。

目前,陈某已被依法刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。



嫌疑人陈某在聊天平台上传的照片。 本报记者 杜洪雷 摄



恒大帝景
城市之心 别墅之上

贵隐文东 稀世豪宅

320-720 m²空中别墅 送3000元/m²豪装

恒大无理由退房



EVERGRANDE ROYAL GARDEN

引爆黄金周 限时惠享82折

荣踞城央贵脉之上 稀世凡尔赛御景园林 精工钜制豪阔平层官邸 5000余平超五星级铂金会所 豪华露天泳池 温泉泡池 满屋名牌 奢装典范 贵族礼遇物业管理

二期即将全球发售 5877 1777
 中国海花岛 恒大海花岛

恒大集团 世界500强 贵宾专线 0531+5877 1777

项目地址: 济南市文化东路与山大路交叉口
 投资方: 恒大地产集团 整合营销: 世联行 全维策动: 达文东方

许可编号: 2015061号 1. 本资料相关内容, 图片是对项目所作的示意表现, 仅供参考, 最终以政府有关部门批复的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示, 敬请查看。 2. 本资料对项目周围道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍, 旨在提供相关信息, 不意味着本公司对此作出了任何承诺。 3. 本资料对精装、家居券等要约邀请内容以销售现场公示或解释为准。 4. 本资料为要约邀请, 买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。 5. 本资料相关内容如有更新, 请以最新资料为准。